



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SPLIT
Služba društvene djelatnost
KLASA: 023-01/18-01/07
URBROJ: 2181/01-05/04-18-74
Split, 11. travnja 2018. godine

VIJEĆNIČKO PITANJE

GORAN KOTUR, vijećnik u Gradskom vijeću Grada Splita na 9. sjednici Gradskog vijeća Grada Splita, održanoj 20. ožujka 2018. godine, postavio je

PITANJE

„Javnost je sve češće neugodno iznenađena ponašanjem dijela mlade populacije, poput različitih oblika devijantnog ponašanja, a zabrinjava i društvena neangažiranost mladih.

Obrazovni sustav ne odgovara u dovoljnoj mjeri društvenim potrebama. Na probleme treba odgovarati preventivno i sustavno, uvođenjem Građanskog odgoja i obrazovanja u obrazovni sustav. Provedba Građanskog odgoja i obrazovanja u osnovnim školama u Rijeci ima dobar utjecaj na lokalnu zajednicu. Hoćete li uvesti građanski odgoj i obrazovanje kao izvannastavnu aktivnost u višim razredima osnovnih škola koje to žele a kojima je osnivač Grad Split i ako hoćete, u kojoj školskoj godini?“

ODGOVOR

„ Odgoj i obrazovanje u školi ostvaruje se na temelju nacionalnog kurikulumu, nastavnih planova i programa i školskog kurikulumu.

Škola radi na temelju školskog kurikulumu i godišnjeg plana i programa rada.

Školski kurikulum određuje nastavni plan i program izbornih predmeta, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti i druge odgojno-obrazovne aktivnosti, programe i projekte prema smjernicama hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda.

Sukladno iznijetom ne mogu osnivači uvoditi aktivnosti, programe ili projekte u škole.

Grad Split, kao osnivač, za sada nema namjeru poticati uvođenje Građanskog odgoja i obrazovanja kao izvannastavnu aktivnost u višim razredima osnovnih škola već će tu odluku prepustiti pojedinačno svakoj osnovnoj školi te da u skladu sa zakonskim odredbama i u skladu s nastavnim planovima i programima, realiziraju nastavu spomenutog izbornog predmeta.

ovl. pročelnik

Službe za društvene djelatnosti

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Mario Negotić', is written over a horizontal line.

mr.sc. Mario Negotić